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I . PHẦN CHUNG CHO TẤT CẢ THÍ SINH ( 7 điểm )   

 Câu I ( 3,0 điểm )     Cho hàm số  
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 có đồ thị (C)
a.Khảo sát sự biến thiên  và vẽ đồ thị (C).

b. Dựa vào đồ thị (C) tìm tham số m để phương trình 
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   có ít nhất 2 nghiệm .

 Câu II ( 3,0 điểm )  

1. Giải bất phương trình  
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2.Tính tìch phân : I = 
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 3. . Giải phương trình: x2 – 2x + 5 = 0 trên tập số phức.
Câu III ( 1,0 điểm )   Tính tỉ số thể tích của hình lập phương và thể tích của hình trụ ngoại tiếp hình lập phương đó.
II . PHẦN RIÊNG  ( 3 điểm )   

 1. Theo chương trình chuẩn :

Câu IV.a  ( 2,0 điểm )  :  Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho tam giác ABC với các đỉnh là A(0;-2;2) ,  B(0;1;2) , C(2;
[image: image5.wmf]1
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;4)  .

 a. Viết phương trình chính tắc của đường trung tuyến kẻ từ đỉnh A của tam giác  .

 b. Viết phương trình tham số của đường  thẳng đi qua điểm C và vuông góc với mặt

      phẳng  (OAB) với O là gốc tọa độ . 

Câu V.a  ( 1,0 điểm )  : Cho hình phẳng (H) giới hạn bởi các đường (C) : 
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 ,  hai đường thẳng  
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 và  trục hoành . Xác định giá trị của a để diện tích hình phẳng (H) bằng lna .

2. Theo chương trình nâng cao :

Câu IV.b  ( 2,0 điểm )  : Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho điểm M 
[image: image8.wmf](1;4;2)

-

 và hai mặt phẳng (
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 a. Chứng tỏ rằng hai mặt phẳng (
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) và (
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) cắt nhau . Viết phương trình tham số của 

 giao tuyến 
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 của hai mặt phằng đó .

 b. Tìm điểm H là hình chiếu vuông góc của điểm M trên giao tuyến 
[image: image15.wmf]D

 .

Câu V.b  ( 1,0 điểm )  : 

Cho hình phẳng (H) giới hạn bởi các đường (C) : y = 
[image: image16.wmf]2
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 và  (G) : y = 
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 . Tính thể tích của khối tròn xoay tạo thành khi quay hình (H) quanh trục hoành . 

ĐÁP ÁN 
I . PHẦN CHUNG CHO TẤT CẢ THÍ SINH ( 7 điểm )   
Câu I (3 điểm )
	a.
+ Tập xác định D=R
+ 
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      + Dấu của y’  

      + Các khoảng đơn điệu     

      + Các điểm cực trị 

      + Bảng biến thiên
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	      b.

      Đặt 
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  Phương trình đã cho trở thành 
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    LL :  số nghiệm của phương trình đã cho là số giao điểm của đồ thị (C) với đường thẳng 
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     Dựa vào đồ thị (C) ta có  :

       phương trình 
[image: image23.wmf]42

ln2ln0

ttm

-+=

   có ít nhất 2 nghiệm khi và chỉ khi đường thẳng 
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cắt (C) tại ít nhất 2 điểm

đến kết quả  
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Câu II (3 điểm) 
	1.

[image: image26.wmf]11

3

33103.310

3

xxx

x

+-

+³Û+³


      Đặt  
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 Giải tìm được  
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Đến kết quả  
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	      b.
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   và  Kết quả   

    Kết quả của I                                  
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	c.

Giải phương trình: x2 – 2x + 5 = 0 trên tập số phức.

Tính được 
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Tìm được hai nghiệm  
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Câu III ( 1,0 điểm )   
	 LL : Bán kính đáy khối trụ ngoại tiếp hình lập phương cạnh a, là bán kính hình tròn ngoại tiếp hình vuông và bằng 
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II . PHẦN RIÊNG  ( 3 điểm )   

 1. Theo chương trình chuẩn :

Câu IV.a  ( 2,0 điểm )  :
	a.
 Tìm được trung điểm  K(1;0;3) của BC
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Trung tuyến AK có véc tơ chỉ phương 
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Do đó AK có phương trình chính tắc 
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	b. 
Lý luận A,B thuộc mặt phẳng (Oxy)  

Do đó mặt phẳng (OAB) nhận 
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Đường thẳng qua C vuông góc (OAB) nên nhận 
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Câu V.a  ( 1,0 điểm )  
	 Vì hàm số 
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 liên tục trên [0;1]  nên diện tích hình phẳng (H) giới hạn bởi (C) : 
[image: image52.wmf]1

21

=

+

y

x

 ,  hai đường thẳng  
[image: image53.wmf]0;1

xx

==

 và  trục hoành  là
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 Kết quả  
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2. Theo chương trình nâng cao :

Câu IV.b  ( 2,0 điểm )  :
	a.
(P1), (P2)  có VTPT 
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 không cùng phương nên (P1),(P2)cắt nhau   Giao tuyến 
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Phương trình tham số của 
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	b.
LL: Hình chiếu H của M trên 
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 nên H có tọa độ ( Hoặc H thuộc mặt phẳng (P) qua M vuông góc 
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  ( hoặc phương trình của (P) ) 
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  ( hoặc hê phương trình của (P) và 
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Câu V.b  ( 1,0 điểm )  : 

	Phương trình hoành độ giao điểm của (C) và (G) 
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Lý luận 
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Kết  quả 
[image: image72.wmf]3

10

V

p

=


	0,25 đ

0,25 đ

0,25 đ

0,25 đ




_1364278229.unknown

_1364291949.unknown

_1364295533.unknown

_1364296503.unknown

_1364345580.unknown

_1364346742.unknown

_1364347033.unknown

_1364347411.unknown

_1364347333.unknown

_1364346917.unknown

_1364346229.unknown

_1364346366.unknown

_1364345775.unknown

_1364345279.unknown

_1364345558.unknown

_1364345183.unknown

_1364295612.unknown

_1364296371.unknown

_1364295587.unknown

_1364293261.unknown

_1364293614.unknown

_1364293661.unknown

_1364295230.unknown

_1364293565.unknown

_1364292528.unknown

_1364293190.unknown

_1364292183.unknown

_1364279207.unknown

_1364291560.unknown

_1364291698.unknown

_1364291892.unknown

_1364291630.unknown

_1364279353.unknown

_1364291513.unknown

_1364279352.unknown

_1364278939.unknown

_1364279048.unknown

_1364279176.unknown

_1364278979.unknown

_1364278383.unknown

_1364278564.unknown

_1364278267.unknown

_1364276304.unknown

_1364277304.unknown

_1364277760.unknown

_1364278137.unknown

_1364277692.unknown

_1364277272.unknown

_1364276885.unknown

_1364277027.unknown

_1364276330.unknown

_1297102920.unknown

_1297102927.unknown

_1297102933.unknown

_1297102936.unknown

_1297102929.unknown

_1297102931.unknown

_1297102925.unknown

_1297102918.unknown

_1297102912.unknown

_1297102914.unknown

